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[1BM>XeHune Tena
TONbLKO noA
OeucTBmMeM Cunbli
TSXECTH

[lageHune Tena — He
cBoboaHoe, ecnu cuna
COMPOTMBNEHNSA BO3YyXa

CpaBHMMa C CUITOU
TAXECTU



OnbiT Nanunes

 [lepBbIM NpeanonoXxun,
4YTO BCe Tena nagatT C
OOVHAaKOBbIM YCKOPEHUEM

* OnbITHbIM AoOKa3arn, YTo
9TO NPEONOoXXeHNe BEPHO

« Cbpocun c Nn3aHckomn
BaLLHM AP0 N MYLLKETHYIO
nynto, JoKasas, YTo ero
Teopus BepHa




o

Ectb
BO34VX

OnbIT HbOTOHA

Tena naparoT C
OAVHAaKOBbLIM YCKOPEHMNEM

CyulecTByeT cuna
COMPOTMBIIEHNA BO3ayXa
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YckopeHue cBo6oaHOro nageHus

¥CKOpEeHHE CBOOOHOTO MaACHUSA
0003Ha4aeTcs OyKBOU (.
g =98m/c?
gt? a,t?

y(0) =9 Fvozs—+ =

2y
g=t—2
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YcKkopeHne cBoOOOAHOro nageHvs

R ~ 6381 kM R ~ 6365 km YCKopeHne CBOOOIHOTO
MaJCHUS Ha YKBATOPE:

g =9,78 m/c?

YckopeHre cBOOOIHOTO
naJIcHUs Ha MOJIoCe:

g = 9,83 m/c?
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KameHb 6pocatoT ¢ o6pbiBa noa yrinom 30° K ropn3oHTy. Moaynb
HavyanbHOW CKOPOCTH paBéwE/m/c, a BbicoTa 06pbIgH)-M80 M.
Hangurte ropusoHTanbHOe paccTosiHue, KOTOpoe NPOoNeTUT KaMeHb,
npexae Yem ynager.

Jlano: a, t?
2
Vo = 6 M/C ayt -

y(t) = yo + voyt + >
h=80mM

Xo=0 yo=0
ad—7?

Uxo = Vg COSQA Uy = PPRIRIDQ
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KameHb 6pocatoT ¢ o6pbiBa noa yrinom 30° K ropn3oHTy. Moaynb
Ha4YyanbHOWU CKOPOCTU paBeH 6 M/c, a BbicoTa obpbiBa — 80 M.
Hangurte ropusoHTanbHOe paccTosiHue, KOTOpoe NPOoNeTUT KaMeHb,

npexage 4emMm ynanet

: 0 t2
Hawo: Ay = h = vyt + 2
a = 30° 2
_ 9,8t?
Vo = 6M/C 80 = —6tsin30° + 2
h=80m t=435c¢
d—7? A, t?
Ax = d = vy, t+ 5

d =6 X%X4,35cos30°

22,6 M
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NTnua neTuT Ha BbICOTE 5 M C MOCTOAHHON FOPU30OHTaNbLHON
CKOpPOCTbLIO, MOAYIb tgr n paBeH 10 m/c. KoT, cuaawmm Ha
XOJIMUKE BbICOTOM 4 paeTc;l ARbLIFHYTE HA NTULLY Yepe3 2 C.
U3BecTHO, 4TO Haqaanoe ropwsoHTaanoe paccTosiHue mexay
KOTOM U nTuuen coctasnaet 30 M. CMOXeT Nu KOT NnoumMaTb %,
€CJIN OH OTTOJIKHETCH I/ﬁc(am.?onma C HaYyarlbHOW CKOPOCTbLI0 6 M/C,

I[ggnpasnel—mow BepT SHo BBepXx? U

Voy = 10 M/C xl( y —'-XB()‘ﬁ' Vox 2

an —_ O aytz

hK =4 M )’1(@)—-3%116' #O§t + 2

At =2c Xox = 30 Yo = 4 5m

d=30mM _ _

Vox = 6 M/C X (£) = Xoi = Bogtz 30 m
MoitmaeT? Ye(t) = 4+ 6t — 2
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lNMTuua neTnT Ha BbICOTE 5 M C NOCTOAHHOU FOPU3OHTarIbHOM
CKOpPOCTbIO, MOAYNb KOTOpOU paBeH 10 m/c. KoT, cnaawmm Ha
XOJNIMUKE BbICOTOM 4 M, COOMpaeTca NPbIrHYyTb Ha NTULYY Yepe3 2 C.
U3BeCTHO, YTO HaYyanbHOEe rOPU3OHTasfIbHOE pPacCTOSAHME MeXAay
KOTOM M nTuuen coctaBsnsiet 30 M. CMOXeT fin KOT NnouMaTb NTUly,
€CJ1IN OH OTTOJIKHETCS OT XOSfiMa C Ha4aribHOU CKOPOCTbLI0 6 M/C,
HanpaBrneHHOW BepTUKanbHO BBepXx?

J1aHO
h,=5M
Voy = 10 M/C
a; =0
h,=4w™

At =2c
d=30mMm
Vox = 6 M/C

[lonmaeT?

x,(2) =10 x 2 = 20
Yu(2) =Yy =5
x,(3) =10 x 3 = 30
x.(3) = xp, = 30

9,8
yK(3)=4+6__=

2

5,1

—_—

Un
Ay —_—

t=2c
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OCHOBHbIEe BbIBO/bI

% Bce Tena magaroT ¢ OIMHAKOBBIM YCKOPEHHEM, HE3aBHCHUMO OT
pa3MepoB U MacCChl.

» CBO000OJIHBIM MATEHUEM HA3BIBACTCA IBHKECHUE TEJIa TOJIBKO IO/
JIEVCTBUEM CHUJIBI TSIKECTHU.

» Ecnu cuna conpoTUBIeHUS BO3AyXa CTAHOBUTCS CPABHUMOM C
CUJIOW TSXKECTH, TO ABUKECHUE Tella HEJIB3s1 CYUTATh CBOOOIHBIM
najgeHueM.

» Ha Ttena, obnanaronme a3poIMHAMUYE€CKIMHU CBOMCTBaMHU,
NENCTBYET 3HAYUTENNbHAS CAJIA COIPOTUBIICHUS BO3AYyXa, IOTOMY,
TaKHE Tela MaJlatoT 3HAYUTEIIbHO MEIUIEHHEE OCTAJIbHBIX.

» YCKopeHHe CBOJHOIO MaJieHHusl Ha 3eMIIe:

g =9,8m/c?
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